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ATA DA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO 

DO ANO 2025 DA CÂMARA MUNICIPAL DE URUOCA  

Ao 30º dia do mês de maio do ano de 2025 às 10h, no prédio da Câmara Municipal situada 

na rua João Rodrigues nº 159 Centro, sob a presidência da vereadora Maria de Fátima 

Fernandes Farias e secretariado pela primeira secretária Maria Sheila Sousa de Andrade, 

sob a proteção de Deus foi aberto os trabalhos da presente sessão ordinária. A presidente 

convida a primeira secretária para fazer a chamada dos senhores vereadores estando 

presentes: Antônio Carneiro Gomes Filho, Antônio Eraldo Batista Lima, Antônio José 

Fernandes, Evilaques Araújo da Silva, Hipólito Ferreira de Oliveira, Joel Pereira de 

Sousa, Jean Fernandes de Oliveira, Maria de Fatima Fernandes Farias e Maria Sheila 

Sousa de Andrade. PEQUENO EXPEDIENTE A presidente convida a primeira 

secretária para fazer a leitura da ata da sessão ordinária anterior. A secretaria pede a 

dispensa da ata, que depois de aceita é colocada em discursão e votação sendo aprovada 

por unanimidade. A presidente fala que deu entrada na casa 4 projetos de lei do executivo, 

em seguida lê as mensagens dos projetos, em seguida pede para que a secretária leia os 

ofícios recebidos e expedidos pela casa, após serem lidos a presidente passa para o grande 

expediente. GRANDE EXPEDIENTE   A presidente chama o primeiro vereador a fazer 

uso da tribuna, vereador Jean Fernandes, que deseja um bom dia a todos e dá início a sua 

fala agradecendo ao prefeito pelos projetos desenvolvidos recentemente e ressalta mais 

uma vez, pedindo medidas de providencias aos animais nas ruas, principalmente em 

Campanário. Em seguida o vereador se despede da tribuna desejando um bom fim de 

semana a todos. O segundo vereador escrito na tribuna é o vereador Hipólito Oliveira que 

dá início a sua fala desejando um bom dia a todos e fala sobre reclamação da população 

da localidade de Casinhas, sobre alagamento nas casas, a presidente comenta sobre 

conversa com a gestão em que lhe foi prometido resolução de tal problema o mais rápido 

possível. O vereador fala também sobre alguns funcionários que reclamaram a falta do 

piso salarial Pasep. Em seguida o vereador encerra sua fala desejando um bom dia a todos. 

O terceiro vereador a fazer uso da tribuna é o vereador Evilaques Araújo, que deseja um 

bom dia a todos e dá início a sua fala agradecendo ao prefeito e deputado pelo empenho 

e desenvolvimento de melhorias no município, e pede reformas para o calçamento da 
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localidade de Baliza e reformas para algumas localidades, onde explicou detalhes ao vivo, 

fala sobre reclamação sobre animais na rua do vereador Jean e cita algumas formas de 

solução, a presidente cita alguns pontos importantes a se pensar, a vereadora Sheila 

também puxa uma parte e fala de uma indicação antiga sua que tratava do assunto onde a 

mesma irá tentar resgata-lo. O vereador Evilaques faz suas considerações finais e se 

despede da tribuna. O quarto vereador escrito na tribuna é o vereador Joel Pereira, que 

deseja um bom dia a todos e dá início a sua fala ressaltando a pauta sobre animais na rua 

e em seguida o vereador fala sobre seu projeto de indicação de um calçamento para baliza, 

fala sobre como a localidade precisa de recursos para crescer. Em seguida o vereador se 

despede da tribuna desejando um bom dia a todos. O quinto vereador escrito é o vereador 

Eraldo Lima, que deseja um bom dia a todos e dá início a sua fala falando sobre os 

projetos que deram entrada na casa, lendo-os, dando alguns avisos e esclarecendo-os. Em 

seguida o vereador se despede da tribuna desejando um bom fim de semana a todos. A 

sexta vereadora a fazer uso da tribuna é a vereadora Sheila Andrade, que dá início a sua 

fala desejando um bom dia a todos e em seguida fala sobre a solicitação da população 

para a construção de lombadas na sede, para evitar mais acidentes fatais, fala também 

sobre o projeto Bolsa EJA e agradece ao prefeito todas as inaugurações que vem sendo 

feitas, o vereador Joel pede uma parte e agradece ao prefeito pela volta da zumba no 

distrito de Paracuá, a vereadora Sheila em seguida se despede da tribuna e agradece a 

atenção de todos. A sétima vereadora a fazer uso da tribuna é a vereadora Fátima Aragão, 

que deseja um bom dia a todos e dá início a sua fala agradecendo as obras recentemente 

feitas, e inauguradas, em especial ao PIEL em Campanário em seguida fala sobre a 

denominação das ruas da localidade de Jurumenha, agradece também reformas que foram 

e estão sendo realizadas na localidade de Casinhas, a vereadora agradece também o seu 

pedido das 3 praças em Campanário que foi atendido, e fala sobre o programa EJA e em 

como está feliz e realizada com tal projeto. Fala sobre a reforma das creches em Uruoca 

e distrito, e cita a escola Né Conrado e em como ficaria feliz com uma reforma mais 

trabalhada e bem feita, fala também com os senhores vereadores sobre o regimento. A 

vereadora deseja um bom fim de semana a todos e se despede da tribuna. ORDEM DO 

DIA A presidente coloca em única votação o projeto de lei 016/2025, de 28 de maio de 
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2025. Que foi votado e aprovado por unanimidade. Projeto de lei 017/2025 de 28 de maio 

de 2025 em única votação. Votado e aprovado por unanimidade. Projeto de lei 018/2025 

de 28 de maio de 2025 em única votação, votado e aprovado por unanimidade. Nada mais 

havendo a tratar a presidente declara encerrada esta sessão, na qual foi lavrada a presente 

ata que depois de lida e achada nos conformes será assinada por todos. 
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